

世行行长： 预计今年中国GDP增速超过5%

新华社华盛顿4月10日电（记者潘丽君 杨士龙）世界银行行长马尔帕斯10日表示，今年全球经济整体疲软，但中国将是例外，预计2023年中国国内生产总值（GDP）增速超过5%。

马尔帕斯当天在IMF和世界银行2023年春季会议一场媒体电话会上表示，中国优化调整防疫政策有助于改善中国乃至全球经济增长前景。他表示，中国民间投资强劲，货币政策具有逆周期调节空间，且政府一直在

鼓励服务业尤其是医疗保健和旅游业的增长。

3月底，世行发布东亚和太平洋地区经济形势报告，将2023年中国经济增速上调至5.1%，大幅高于该行1月份预测的4.3%。

马尔帕斯表示，中国以外的发展中国家今年经济增速预计从2022年的4.1%放缓至3.1%左右，且许多发展中国家未来数年仍将维持低增长，加剧财政压力和债务挑战。

他表示，世行预计今年全球经济

增速将从2022年的3.1%降至2%，预计美国经济增速从2022年的2.1%放缓至1.2%。

马尔帕斯指出，油价上涨、欧美银行业动荡和通货膨胀等仍将对下半年全球经济造成下行压力。

“泄密文件”印证美国是斩不断的霸权“黑手”

HK 国际观察

美国媒体近日报道，一批疑似美军秘密文件日前出现在推特等多家社交媒体上，文件涉及俄乌冲突等方面情报，并包含韩国、以色列政府高层疑似遭美国情报部门监听的内容。美国政府称仍在调查泄密事件，美国媒体分析认为，这些文件的真实性颇高。

分析人士指出，从深度介入冲突到一再监听盟友，此次“泄密门”再次表明，为了维护自身霸权而无所不用其极，美国是斩不断的霸权“黑手”。

深度介入冲突

综合多家美国媒体报道，泄露的美军秘密文件超过100页，其中涉及俄乌冲突的内容包括乌克兰方面的兵力及武器配置、战场地图、俄乌双方伤亡情况等，甚至含有标注“绝密”的情报。

据美国《纽约时报》报道，相关文件虽然不涉及具体作战计划，但详细说明了美国和北约帮助乌军增强实力以支持其在今年春季对俄军发动反攻的计划。文件显示，美方不仅向乌方提供可供打击的俄军目标详细信息，还就在复杂情况下利用火车长途运输援乌武器做出协调规划，并对乌军的防空能力短板和弹药严重匮乏发出警告。

美国媒体指出，有充分证据表明，此次事件系情报泄露。被公开的内容为纸质情报的照片，美国官员认为其中大部分内容是真实的。疑似有人将纸质文件折叠后放入衣袋，并转移至安全地点进行拍照，“泄露者是美国官

员的可能性很大”。目前，美国国防部和司法部正对事件展开调查，中央情报局也表示知晓事件并已着手调查。

分析人士指出，乌克兰危机升级源于美国主导北约不断东扩挤压俄罗斯战略空间，冲突升级后美国不断拱火添油并向乌方提供武器，企图利用战事消耗和拖垮俄罗斯，从而维护自身霸权。这次泄露的文件表明，美国介入俄乌冲突的程度比人们预想的要深得多。

《纽约时报》说，毫无疑问，这些文件证实了美国深度介入俄乌冲突的“每日战情”，并向乌军提供精准情报和后勤保障。它们清楚地表明，除了没有派美军直接参战和向乌方提供可打击俄境内目标的武器，美国“几乎在所有方面都深度卷入了这场危机”。

俄军事专家瓦西里·丹德金说，这些文件表明，美国和北约操控着乌武装力量的部署，这是毫无疑问的事实。

除深度介入俄乌冲突外，此次泄露的文件还显示，美国监听乌克兰总统泽连斯基与该国官员的内部对话，并获取了韩国和以色列等盟国的内部沟通情况。

据报道，韩国政府去年年底应美国政府请求向其出售炮弹，但强调这批武器的“最终用户”必须是美军。此次泄露的部分文件显示，韩国政府内部担心美国将这批武器转运至乌克兰，而这将违反韩国不向交战国提供致命武器的政策。另一部分泄密文件则显示，以色列情报机构摩萨德领导层呼吁该组织官员参与抗议以色列政府致力推动的司法改革。

美媒指出，上述信息是美方通过所谓“信号情报”获取，而“信号情报”是情报界专用术语，意味着美国政府对这些国家持续

实施监听。

此次监听事件曝光后，韩国舆论哗然。韩国最大在野党共同民主党党首李在明10日表示，“韩美是同盟关系，同盟间最核心的价值是相互尊重”，“窃听同盟国的总统府令人难以接受”。

该党发表声明，指责美方此举侵害韩国主权，要求美方确认真相并确保此

类事件不再发生。韩国《韩民族日报》评论说，韩美虽为同盟，但美国在敏感问题上秘密刺探韩国内部信息会对韩国国家利益造成巨大损害。

这不是美国第一次曝出监听丑闻。2013年，美国前防务承包商爱德华·斯诺登向媒体曝光了美方代号“棱镜”的大规模秘密监听项目，其监听对象不仅覆盖美国公民，也包括法国、德国等欧洲

国家的政要和民众。2021年5月，媒体爆料，美国通过丹麦情报部门监听德国、法国、瑞典、挪威等欧洲盟国领导人。尽管这些丑闻每次都会引发批评，但正如韩国《东亚日报》社论指出的那样，“在相关国家的反对和批评中，美国的监听仍在继续”。

分析人士指出，从“棱镜门”到“泄密门”，美国无视他国主权，在世界范围内大搞无差别监听监控，连盟国领导人都不放过，即便遭到曝光也不收手。另一方面，美国却指责他国搞网络安全监控，借所谓“国家安全”问题打压别国高科技企业，一个重要目的就是维持其对全球网络的监控能力。这充分反映了美国的霸权心态和“双标”做派。

（新华社华盛顿4月10日电记者邓仙来）



美国白宫夜景。新华社记者 刘杰 摄

再曝监听丑闻

此次监听事件曝光后，韩国舆论哗然。韩国最大在野党共同民主党党首李在明10日表示，“韩美是同盟关系，同盟间最核心的价值是相互尊重”，“窃听同盟国的总统府令人难以接受”。

该党发表声明，指责美方此举侵害韩国主权，要求美方确认真相并确保此

类事件不再发生。韩国《韩民族日报》评论说，韩美虽为同盟，但美国在敏感问题上秘密刺探韩国内部信息会对韩国国家利益造成巨大损害。

这不是美国第一次曝出监听丑闻。2013年，美国前防务承包商爱德华·斯诺登向媒体曝光了美方代号“棱镜”的大规模秘密监听项目，其监听对象不仅覆盖美国公民，也包括法国、德国等欧洲

国家的政要和民众。2021年5月，媒体爆料，美国通过丹麦情报部门监听德国、法国、瑞典、挪威等欧洲盟国领导人。尽管这些丑闻每次都会引发批评，但正如韩国《东亚日报》社论指出的那样，“在相关国家的反对和批评中，美国的监听仍在继续”。

分析人士指出，从“棱镜门”到“泄密门”，美国无视他国主权，在世界范围内大搞无差别监听监控，连盟国领导人都不放过，即便遭到曝光也不收手。另一方面，美国却指责他国搞网络安全监控，借所谓“国家安全”问题打压别国高科技企业，一个重要目的就是维持其对全球网络的监控能力。这充分反映了美国的霸权心态和“双标”做派。

（新华社华盛顿4月10日电记者邓仙来）

韩国抗议日本《外交蓝皮书》对独岛主权主张

新华社首尔4月11日电（记者陆睿 杨畅）韩国外交部11日召见日本驻韩国大使馆总括公使熊谷直树，就日本政府当天发布的《外交蓝皮书》中主张拥有独岛（日本称竹岛）主权表示强烈抗议。

韩国外交部当天还以发言人名义发表评论说，独岛在历史、地理和国际法上均属于韩国固有领土，韩国政府强烈抗议日本政府在《外交蓝皮书》中提出对独岛的不正当主权主张，敦促日方立即撤回相关表述。

评论还说，日本政府应明确认识到，反复针对独岛提出不正当领土主张不利于构建面向未来的韩日关系。

独岛位于朝鲜半岛东部海域，面积约0.18平方公里。韩国、朝鲜、日本都宣称对该岛拥有主权。目前，韩国实际控制这一岛屿。

菲美启动“肩并肩”联合军演 民众抗议表担忧

据新华社马尼拉4月11日电（记者刘锴 闫洁）菲律宾和美国军方11日在菲首都马尼拉启动为期18天的2023年度“肩并肩”联合军事演习。不少菲律宾民众举行集会抗议军演，一些学者认为军演可能对地区安全和稳定构成风险。

按照菲军方的说法，超过1.7万名军事人员将参加这次军演，包括5400名菲军人员和12200名美方人员，是规模最大的一次“肩并肩”联合军演。另外，大约100名澳大利亚军事人员将参加军演，日本也将派出军事观察员。

当天，数百名菲律宾民众在美国驻菲大使馆、菲武装部队总部外举行集会抗议，呼喊口号反对军演，要求美军离开菲律宾。

美国肯塔基州发生枪击事件 致5死9伤



美国肯塔基州路易斯维尔市4月10日上午发生枪击事件。当地警方确认这起事件已造成包括枪手在内的5人死亡、至少9人受伤，其中3人伤势严重。图为调查人员在枪击事件发生地调查取证。

新华社/路透社

广告·热线：66810888

资讯广场



精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息：标题（12个字以内）收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行

商业广告：标题（12个字以内）收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

三亚 18976281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611 叁昌 13907518031

陵水 18508937866 保亭 18508937866 乐东 13807540298 琼海 13976895111

昌江 18808921554 文昌 13876292136 五指山 13098993210 琼中 13098993210

东方 13907667650 临高 13876490499 澄迈 13876490499 定安 13907501800

服务热线：

66810888

温馨提示：

信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

贷款

招商

海口市区物流园招商
临近港澳大道，3万m²厂房仓库招租
适合仓库、办公、包装、仓储等使用。
电话：18689982157。

减资注销

注销公告
琼海红大职业培训学校(法定代表人：夏雨松,统一社会信用代码：52469002MJY589522J)拟向海南省行政审批服务局申请注销登记,清算组已成立,请债权人自公告刊登日起45天内向清算组申报债权,特此公告。

减资公告

迁移坟墓及经济作物的告示
近期我司将对云龙镇海榆东线西侧51.99亩城镇住宅用地(位于中台达国际A区斜对面)进行开发建设,该地块所属为我司。为区分权属边界我司已在红线范围处修建了围挡。目前发现该地块红线范围内有若干坟墓及经济作物,请相关坟墓及经济作物所属人员于公告之日起15日内对上述我司所属地块围挡范围内的坟墓以及经济作物进行迁移或处置完毕。若逾期未迁移或处置,我司将视为无主坟或者无主物进行处置。特此公告。联系人:王先生,电话:18608993099。海口市统筹城乡发展(集团)有限公司

公告

公告送达

认婴公告

女婴,姓名不详,2017年6月14日在昌江黎族自治县昌化镇昌城村六队集体地塘抱养一名女婴,无其他特征。请女婴生父母或其监护人在本公告之日起60天内持有效证件前来我单位认领,逾期视为社会弃婴,我单位将按相关法律法规处理,联系人:王顺,电话:15803602,邮箱:hsxbgbs@haianmu.edu.cn。

海南省海口市中级人民法院

公告

（2023）琼01执恢33号
关于申请执行人路文璐与被执行人李波民间借贷纠纷一案,本院冻结了被执行人李波持有的海南静安投资咨询有限公司90%的股权。因被执行人未履行生效法律文书所确定的义务,本院拟处置上述财产,如对上述财产权属有异议者,自本公告刊登之日起15日内以书面形式向本院提出异议,并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。特此公告。

文昌市人力资源和社会保障局

2023年4月11日

公示

三亚琥珀假日天地泳池外包托管服务招标第一中标单位为三亚水线轨迹体育场馆有限公司,中标价为:180000元/年。公示期:2023年4月12日至4月14日。公示期内若有异议请联系沈经理:17305606765。

2023年4月6日

声明

本人云焰(男,身份证号码:460003197806220018),经查询,发现有使用本人身份证件名义在税务系统临时注册纳税人名称为:儋州泛华农贸市场(统一社会信用代码:L2469003400000314646)的情况。现澄清如下:一、本人与儋州泛华农贸市场无任何关联,也从未以任何单位或个人参与儋州泛华农贸市场各类经营活动;二、若出现利用上述纳税账户从事的任何业务行为,均为未经本人授权许可之行为,本人不对该行为承担任何责任,请大家提高警惕,避免上当。特此声明。联系人:云焰

2023年4月8日

声明

本人云焰(男,身份证号码:460003197806220018),经查询,发现有使用本人身份证件名义在税务系统临时注册纳税人名称为:儋州泛华农贸市场(统一社会信用代码:L2469003400000314646)的情况。现澄清如下:一、本人与儋州泛华农贸市场无任何关联,也从未以任何单位或个人参与儋州泛华农贸市场各类经营活动;二、若出现利用上述纳税账户从事的任何业务行为,均为未经本人授权许可之行为,本人不对该行为承担任何责任,请大家提高警惕,避免上当。特此声明。联系人:云焰

2023年4月8日

公告送达

本人云焰(男,身份证号码:460003197806220018),经查询,发现有使用本人身份证件名义在税务系统临时注册纳税人名称为:儋州泛华农贸市场(统一社会信用代码:L2469003400000314646)的情况。现澄清如下:一、本人与儋州泛华农贸市场无任何关联,也从未以任何单位或个人参与儋州泛华农贸市场各类经营活动;二、若出现利用上述纳税账户从事的任何业务行为,均为未经本人授权许可之行为,本人不对该行为承担任何责任,请大家提高警惕,避免上当。特此声明。联系人:云焰

2023年4月8日

遗失声明

本人云焰(男,身份证号码:460003197806220018),经查询,发现有使用本人身份证件名义在税务系统临时注册纳税人名称为:儋州泛华农贸市场(统一社会信用代码:L2469003400000314646)的情况。现澄清如下:一、本人与儋州泛华农贸市场无任何关联,也从未以任何单位或个人参与儋州泛华农贸市场各类经营活动;二、若出现利用上述纳税账户从事的任何业务行为,均为未经本人授权许可之行为,本人不对该行为承担任何责任,请大家提高警惕,避免上当。特此声明。联系人:云焰

2023年4月8日

遗失声明

本人云焰(男,身份证号码:460003197806220018),经查询,发现有使用本人身份证件名义在税务系统临时注册纳税人名称为:儋州泛华农贸市场(统一社会信用代码:L2469003400000314646)的情况。现澄清如下:一